

"HAZADNAK  
RENDJUTLENUL  
LÉCY HIVE, OH MAGYARI!"



# MAGYARORSZÁGI HIREK



"CSONKAMAGYARORSZÁG  
NEM ORSZÁG, EGÉSZ  
MAGYARORSZÁG  
MENNYSZÁG!"

A KANADAI MAGYAR UJSÁG  
BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÉNEK JELENTÉSEI  
BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÜNK CÍME: HEGEDŰS SÁNDOR UCCA 18. IV. 2.

## BÉKEREVIZIO — TÖRTÉNELMI SZÜKSÉGSZERŰSÉG

Fáradhatatlanul járja egy idő óta a csonkaországot a magyarországi nagy angol barátja Jones Llewellyn képviselő, aki itteni tartózkodása nyomán személyes benyomások alapján igyekezett meggyőződni a magyarok igazáról. Az illusztris külföldi vendég előadást tartott a revizió kérdéséről a parlament delegációs termében.

Jones Llewellyn képviselő ismertette hallgatóságát előtt a magyarországi utjának érdekesebb eseményeit. Az igaz elismerés és csodálat hangján szólt a tudományos és kulturális intézményekről, amelyek kivétel nélkül a magyar nemzet élénkítésének és bizonyításának érdekében dolgoznak. Elragadtatással szövegezte a debreceni tudományegyetemről, melyhez a főtudományok legmodernebb tudományos intézeteinek egyike, majd megállapította, hogy a magyarországi tartózkodása alatt alkalmat nyílt megismernie a lakosság majd minden rétegének gondolatvilágát.

Az a meggyőződés alakult ki bennem — mondotta — hogy egy nemzet, amely az elmúlt tizenéves esztendő alatt ennyire nehéz életkörülmények között nem szűnt meg teremteni és alkotni, nem vesztette el a jövőjébe vetett hitét. A mai, igazságtalanul megcsönkított Magyarország népe nem merül el a turáni átok áradatában, nem éri be azzal, hogy diadalmas multjának emlékeit rángódják és nem várja öböltekkel a csodát, amely kimentené őt sanyaru helyzetéből.

Magyarország sebből jövő jének legszebb záloga az a lelkes és önfeláldozó munka, amelyről lépten-nyomon volt almél.

Előadásának befejezésében végül azzal az intellemmel fordult a hallgatósághoz Jones Llewellyn, ne feledkezzenek meg róla, hogy a béke feyvelel sokszor hatalmasabb az erőszak eszközeinél s hogy

## MAGYARORSZÁG IDEGENFORGALMÁNAK JÖVŐJE

MILYENNEK LÁTJA EGY EGYPTOMI ORVOS AZ ÓHAZÁT

Shediac Philippe, Kairo egyik legkisebb körülményes orvostudósa Magyarországon tanulmányozta az egészségügyi intézményeket, ezalatt többször nyilatkozott újságírók előtt Magyarországon a idegenforgalom fejlesztésének lehetőségéről. Dr. Shediac Philippe saját szavainak mondja el a magyarországi tapasztalatait.

Magyarországon nem először vagyok. A múlt évben átutaztam itt s megragadt az ország s különösen a főváros páratlan szépsége. Minden idegennek ez az első benyomása itt, amiről azonban már sokat írtak és beszéltek. Így kár volna ezzel tölteni az időt. A kedvező benyomás természetesen felkeltette érdeklődésemet sokat szenvedett országok iránt s kezdtem tanulmányozni történetét és viszonyait. A kairói nemzetközi vasúti kongresszuson találkoztam megint magyarokkal s ily körülmények között őszinte örömmel fogadtam meghívásukat Magyarországra balneológiai s egészségügyi érdekeinek tanulmányozására oly célból, hogy azokat Közép-Kelettel megismertsem.

Közép-Kelet Egyiptomot, Szudánt, Szíriát, Libanont, Mezopotámiát, Palesztinát és Iránt foglalja magában. Körülbelül 40 millió ember lakja ezeket a területeket s köztük igen sok az előkelő jómódú, sőt dusszagú bennszülött. Ezek a forró égövű hazájukból egész karavánokban vonulnak ki a mérsékelt klímájú külföldre részint üdülni, részint különböző bajokat gyógykezelni. Befogadásukra Magyarország szép képességekkel ellátott arabnyelvi prospektusok, kirándulások szervezése mérsékelt áru jéggel stb. Szükségesnek tartanám Közép-Kelettel Magyarországot történelmével és kultúrájával is megismertetni. Nekem minden reményem megvan arra, hogy az akció sikerüljön fog s meglesz a gazdasági haszna is. Közép Kelet meg szervezését sokkal célravezetőbbnek tartom, mint a nyugati propagandát, mert a keletieknek élmény és hatásos vonzóerő a magasabb kultúra is, ami Nyugaton megszokott dolog s különösebb vonzóereje nincs.

A magyar barátságos és vendégszerető nép. Ezt mind-igant meg lehet állapítani. Sok jellemvonása közös a keleti népekével, a többek közt ez is. Feltűnt, hogy a magas kultúra mellett a németen kívül aránylag kevesen beszélnek idegen nyelvekben (francia, angol, olasz) nyelveket. Ha németül nem tudnak, nagyon nehéz volna a közvetlen érintkezés az itteni körökkel.

A Balaton partján nyolc napot töltöttem s ez felejtethetetlen élményem marad mindig.

E pompás vidékből az együttes magyar Vichy és Rivierát lehetne megteremteni. Vize, klímája, egészen különleges. A fűrészi rádiusos, szénsavas források nagy értéket képviselnek. Az egész tópart kulturálása te mérdék pénzbe és időbe kerülne. De erre nincs is szükség. A már fejlődésnek indult fürdőtelepeket kellene továbbfejleszteni és modernizálni. A part többi része megmaradhatna a vadregényesnek is. Nagyon fontosnak tartanám, ha több szórakozási lehetőségről gondoskodnának. Evégből a főbb központokban kaszinókat sportpályákat, lóversenytérket stb. kellene létesíteni, amelyek mind nagyon alkalmasak a közönség vonzására.

Erre valaki Scheffert a csendőrségnél feljelentette, hogy forradalmat szit a munkások között és azt is mondta, hogy nem sokára ismét Predealnál lesz a határ. Rövidesen csendőri jelentek meg, akik Scheffert és utitársát letartóztatták és átszállították őket Ploeszti-be.

## Forradalomtól félnek a rumánok

Igen kellemetlen helyzetbe fordította a rumán rendőri hatóságok elfogultsága Scheffert Ferenc dr. tanárt, a Nagyváradon megjelenő katolikus lapnak, az "Erdélyi Lapok"-nak igazgatóját, aki Bukarestből Predealba érkezett, utban hazafelé Brust László kiadóhivatali főnök társaságában. Predealon szobáeszkedtek néhány munkanélküli emberrel s a predeal községit bírósá, aki részeg volt és kiabálni kezdett, hogy a régi világban jobb dolguk volt az embereknek. Közben a láma egy re növekedett, mire Scheffert így szólt: "En nem tudok magukon segíteni, mit akarnak itt

Forradalmat akarnak velem csináltatni?"

**HAPG** **Magyarországba**  
A HAMBURG-AMERIKAI VONAL  
NÉPSZERŰ HAJÓIN

HARMADIK OSZTÁLYU ÁRAK:  
NEW YORKTÓL BUDAPESTIG ÉS  
VISSZA ..... \$168  
HAMBURGÓL HALIFAXIG VAGY  
NEW YORKIG ..... \$94.50

Európába utazók részére mérsékelt és  
súti jegyek Winnipegből New Yorkba  
Rendszeres indulások nagy gyorsajákkal

**HAMBURG-AMERICAN LINE**  
vagy a helyi ügynök

Segítségére le-  
szünk feleségnek  
gyermekének és  
menyasszonyának  
a beutazási engedély megszerzésénél.

Irodánk:  
Vancouver, Montreal  
Winnipeg.

## AZ UTOLSÓ STÁCIÓ

Elmeháborodság  
őrület



## AZ IDEGBAJOK JELEI ÉS AZOK OSZTÁLYOZÁSA:

- Első osztály jelei**  
Erőtlenség, Energiahiány, Hídeg kezek és lábak, Gyenge gondolkodó képesség, Fáradtság.
- Harmadik osztály jelei**  
Testi kimerülés, savanyu gyomor, szédülés, szivdobogás, fejfájás, lelkiismeretfurdalás, a nem erős te gyengülése és aggodó érzések, hangulati ellenérzésének hiánya, úgy- mint: harag, féltékenység, rossz- indulat és ingerlékenység.
- Negyedik osztály jelei**  
Ideges gyomorerésztés, álmatlan- ság, ideggyulladás és éles fájdalom, erős féls érzés, neml gyenge- ség és tehetetlenség, ideges roham- ok, a megőrüléstől való félelem, öngyilkossági gondolatok, teljes depresszió, melankólia.
- Ötödik osztály jelei**  
Elmeháborodság; örület.

Egy üveg ára \$1.25 és 5 üveg, egy teljes készlet \$5.00

## A HÁLA LEVELEK EZREI DICSERIK E SZEREK GYÓGYHATÁST

- VISZKETECSÉG, BÖRKIÜTÉS**  
A leghatásosabb szer a Naphin kenőcs és a Naphin szappan együttes használata. Ne vonjon amíg a baj az egész testen elterjed és a család többi tagja is megkapja. E két szer együtt \$1.50.
- ARANYÉR**  
Viszkető és vérző, külső vagy belső végbél bajoknál a Végbélkupak, Végbélkenőcs és a Renosal Szervet sőt használja. E három kiváló szer együttes gyógyhatása eredményes. Az egész készlet ára \$3.25.
- PÁNTLIKAS GILISZTA**  
Az egyedüli szer, amely a pántlika gilisztát fejestől kihajítja az a készlet, amelyet a Vörös Kereszt Patikában kap. Ha a fej bent marad, a giliszta újra megnő. Akézfélt óra \$3.50, vagy a dupla erős ára \$5.00.
- FEHÉR FOLYÁS**  
Méhgyulladás és más altesti zavarok ellen a leghatásosabb szer a Fluorin fecskendő és Méhgyógyó együttes használata. Sok szer nő szabadul már meg ettől a szerveztromból betegségtől. Az egész készlet \$3.25.
- VERJAVITÓ**  
Akitnek gyenge a vérük, viszonyos, azoknak a legjobban bevált szer a Vér-elixir, mely olyan anyagokat tartalmaz, mely a vért erősíti. Egy üveg ebből a kitűnő erősítő szerből \$1.25 és egy teljes készlet, 5 üveg \$5.00.
- Minden szernek természetesen sok az utánzata. Hogy biztosan a validit kapja, mert csak ennek van meg a győződő hatása, rendelje meg egyenesen ezen a címen:**

## VÖRÖS KERESZT PATIKA

Ha bármilyen baja van, forduljon a legnagyobb bizalommal ehhez a patikához, ahonnan a legnagyobb titoktartás mellett azonnal megkapja a szükséges tanácsot és felvilágosítást. Egészségi Tanácsadó könyvet ingyen adunk. Küldjön 10 centet szállítási költségére.

MINDENNEMU FAANYAG, KEMÉNYFA, valamint szén és tűzifa jutányos árban kapható a

**CITY LUMBER SUPPLY CO.**  
3731 De Bullion a Pine Ave. sarkán, Telefon: Harbour 2387  
Montreal

VALÓDI OSZTRAK GYÁRTMÁNYU KASZA

30 és 32 inch hosszú

fűvágásra ezek a legjobb kaszák. Jöjjön be az üzletünkbe és válogassa ki a legjobbat. Ha nem jöhet személyesen, küldje be a pénzt és mi azonnal feladunk önnek egyet ezekből a kitűnő pengékkel. Posta szállítást mi fizetjük. Kasza \$1.95, kalapács 75c, fűlő 60c, kétesavasos karika, kulcsal együtt 40c, fűlő 35 cent.

KÜLDJE A RENDELÉST AZ ALÁBBI CÍMRE:  
**UKRAIAN BAZAAR 806 Main Str. Winnipeg, Man.**

**7 NAP ALATT MAGYARORSZÁGBA**  
NEW YORKBÓL, A VILÁG LEGGYORSABB HAJÓIN

**BREMEN • EUROPA**

Külön Lloyd gyorsvonat indul a bremerhaveni kikötőből, közvetlen a hajó mellől, amely a legkényelmesebb utazást biztosítja Budapestig.

A LEGGYORSABB UT AZ ÓHAZABA  
Információkért forduljon a helyi ügynökhöz, vagy

**NORTH GERMAN LLOYD**  
654 MAIN ST. WINNIPEG